

В Реже будет своя иордань.

Праздником Крещения заканчиваются Рождественские святки, продолжающиеся с 7 по 19 января. Праздник начинается вечером 18 января, когда все православные отмечают Крещенский Сочельник.

Главное событие Крещения – Водосвятие. Для этого в реке делают специальную прорубь, иордань. В ночь на Крещение в иордани купается и стар, и млад – существует поверье, что искупавшиеся в ледяной воде в эту волшебную ночь излечатся от болезней и очистятся от грехов.

На режевском пруду в районе Гавани на территории бывшего детского клуба «Красная гвоздика» работниками МУП «Чистый город» будет прорублена прорубь. 18 января в 20.00 пройдёт освещение иордани, после чего каждый желающий может искупаться в священной воде. Для этого будут созданы максимально комфортные условия: стоянка для автотранспорта и палатка для переодевания. С целью предотвращения неприятных происшествий, на месте купания с восьми часов вечера 18 января до двух часов ночи 19 января будут дежурить бригада «скорой помощи», спасатели и сотрудники милиции. Пресс-служба администрации РГО.

Доступность – важный критерий.

Понятие «безбарьерная среда» очень часто ассоциируется только с инвалидами и прежде всего с людьми, страдающими нарушениями двигательных функций. Однако доступная среда нужна также пожилым гражданам, лицам трудоспособного возраста в восстановительный период лечения после травмы, беременным, женщинам с маленькими детьми на колясках и т. д.

Обеспечение доступа инвалидов в учреждения считается одним из существенных показателей демократичности общества. Инвалидам необходимо реализовывать своё право на здравоохранение, образование, досуг и даже на защиту своих прав в суде, милиции и прокуратуре.

При проектировании общественных зданий и сооружений, как правило, следует создавать равные возможности получения услуг всеми категориями населения, в том числе и маломобильными гражданами. В случаях, когда действующие объекты невозможно полностью приспособить для нужд инвалидов, собственниками этих объектов должны осуществляться по согласованию с общественными объединениями инвалидов меры, обеспечивающие удовлетворение минимальных потребностей инвалидов.

Проблема доступной среды не надуманна. В соответствии с действующим законодательством должностные лица управления социальной защиты населения проводят проверки зданий и сооружений социальной сферы в РГО. Результаты проверок оформляются актами обследования объектов. В Режевском районе из 63 обследованных зданий (без учёта жилого фонда) 77% не оборудовано элементами доступности. И даже если здание оборудовано, зачастую параметры пандусов, поручней лестниц, высота ступеней и т. п. не соответствуют строительным нормативам либо выполнены отдельные элементы доступности.

При выявлении случаев уклонения от исполнения требований строительных норм и правил по доступной среде должны оформляться протоколы об административном правонарушении, которые передаются мировым судьям на рассмотрение.

Административная ответственность предусмотрена следующими нормативно-правовыми документами: статья 16 Федерального Закона №181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в РФ», статья 9.13 Кодекса РФ об административных правонарушениях №195-ФЗ.

Уклонение от исполнения требований к обеспечению условий для доступа инвалидов к объектам инженерной, транспортной и социальной инфраструктур влечёт наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от двух тысяч до трёх тысяч рублей; на юридических лиц – от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей.

Управление социальной защиты населения и городское общество инвалидов обращаются с просьбой ко всем руководителям предприятий и организаций различных форм собственности РГО о проведении мероприятий по созданию доступной среды жизнедеятельности на своих подведомственных территориях. Реализация мер по созданию доступной среды для инвалидов позволит повысить уровень социальной адаптации и интеграции инвалидов в общество – расширить возможности получения образования, увеличить число трудоустроенных инвалидов, повысить их социальную защищённость, создать условия для реализации прав инвалидов, равных другим гражданам РФ.

Юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям информацию о требованиях, предъявляемых к зданиям и сооружениям по оборудованию элементами доступности, можно получить у ведущего специалиста УСЗН по Режевскому району Л. Даниловой по адресу: ул. Бажова, 15, каб. №6, телефон 2-42-10.

Как живёшь, страна?

Россия

Президент РФ [Д. Медведев](#) раскритиковал правительство за задержку в подготовке законопроекта о деятельности фирм-однодневок. Президент поручил представить данный законопроект к 1 февраля. В документе Д. Медведев потребовал прописать ответственность не только тех, кто использует фирмы-однодневки, но и тех лиц, на которых эти фирмы зарегистрированы. Глава государства также высказался о необходимости усилить компетенцию недавно созданного Следственного комитета РФ в части расследования коррупционных преступлений. Кроме того, президент поручил Федеральной налоговой службе и Генпрокуратуре проверить достоверность деклараций о доходах чиновников. При этом Д. Медведев особо отметил, что ждёт предложений о введении ответственности за неверные данные в поданных декларациях.

Депутат Госдумы О. Дмитриева требует возбудить уголовное дело в отношении губернатора Санкт-Петербурга [В. Матвиенко](#) в связи с гибелью 6-летнего мальчика из-за падения на него ледяной глыбы с крыши здания. С таким требованием парламентарий обратилась к прокурору Санкт-Петербурга. О. Дмитриева обвиняет В. Матвиенко, а также вице-губернатора города А. Сергеева и главу Кировского района Санкт-Петербурга в бездействии и халатности в исполнении своих должностных обязанностей, повлекших за собой гибель ребёнка. Парламентарий в своем заявлении в прокуратуру отметила, что безнаказанность должностных лиц при ненадлежащем исполнении своих обязанностей приводит к гибели и травмам жителей северной столицы.

Украинский президент В. Янукович отменил указ экс-президента страны В. Ющенко о признании лидера националистов С. Бандеры Героем Украины. В пресс-службе главы государства напомнили, что недействительным присвоение почетного звания С. Бандере Донецкий окружной административный суд признал ещё в апреле 2010 г., после чего это решение было рассмотрено и оставлено без изменения Донецким апелляционным админсудом.

Операторов обяжут предупреждать абонентов о смене тарифов и резком повышении расходов на связь. Минкомсвязи планирует подготовить в правила оказания услуг связи в течение первого квартала текущего года. Необходимость оповещения абонентов о повышении расходов на мобильную связь связана с большим количеством жалоб абонентов, получивших многозначные счета за разговоры за границей.

Область

Губернатор области А. Мишарин подписал распоряжение о проведении в 2011 году VIII Международной выставки вооружения, военной техники и боеприпасов в Нижнем Тагиле. Этим же распоряжением утверждён состав областного организационного комитета по подготовке и проведению выставки, возглавить который поручено председателю правительства Свердловской области А. Грдину.

А. Мишарин 13 января провёл торжественный приём, посвященный Дню российской печати. По традиции в этот день в резиденции губернатора собрались лучшие представители средств массовой информации Свердловской области – газет, радио, телевидения, Интернет-изданий. С профессиональным праздником журналистское сообщество Среднего Урала поздравил губернатор А. Мишарин. Он отметил, что в Свердловской области сформировалось мощное медиа-сообщество. Если полтора-два десятка лет назад перечень свердловских газет, телевизионных и радиокompаний занимал несколько строк, то сегодня каталог уральской прессы представляет собой не один десяток страниц. Ежедневно областные типографии печатают свыше 2 миллионов экземпляров газет. При этом около 450 тысяч экземпляров составляет суммарный недельный тираж районных и городских изданий. Наибольший тираж – у газет «Камышловские известия», «Кушвинский рабочий», «Народное слово» (Богданович), «Режевская весть», «Нейва» (Новоуральск), «Знамя Победы» (Сухой Лог).

По материалам СМИ – Галина ПОПОВА.

Качественные фальшивки.

Согласно сводкам отдела внутренних дел по РГО, за минувшую неделю на территории округа было зарегистрировано 81 происшествие. Кражи составили всего 2 преступных эпизода из этого числа. А теперь подробнее о некоторых происшествиях.

Вновь в магазинах Режа стали выявляться фальшивые купюры. Так 11 января в ОВД поступило сообщение о двух инцидентах: при пересчёте выручки магазинов «Аяврик-19» и «Аяврик-24» в

Сбербанке обнаружены две денежные купюры достоинством 1000 рублей с признаками подделки. Комментируя ситуацию по фальшивкам, начальник ОВД по РГО А. Барышников сообщил, что подобный всплеск произошёл по всей Свердловской области. Более того, уже начали регистрировать 5-тысячные фальшивые купюры очень хорошего качества. Поэтому гражданам следует быть чрезвычайно осторожными при расчёте наличными денежными средствами.

На минувшей неделе упавшая сосулька повредила автомобиль Опель-Астра.

12 января гражданка Б. обнаружила в огороде дома по ул. Первомайской труп.

Два случая суицида зарегистрировано в период с 10 по 17 января: 13 января в приёмный покой с отравлением таблетками поступила гражданка П., а на следующий день жизнь самоубийством покончила 91-летняя гражданка О.

16 января в приёмный покой ЦРБ с производственной травмой обратился гражданин С. 1957 года рождения.

Анастасия СОБОЛЕВА.

Неблагоприятные дни января.

По данным доктора медицинских наук, профессора В. Хаснулина, трудными днями, в которые возможны резкие изменения соотношения погодных и других геофизических факторов, в январе будут: 22, 25, 30 числа. Примите профилактические меры.

Обратитесь за пособием.

На территории Режевского городского округа проживают 204 ребёнка-инвалида в возрасте до 18 лет. Управление социальной защиты населения выплачивает ежемесячное пособие их родителям в размере 600 рублей. В 2010 году выплачено в общей сложности 1327200 рублей.

По Закону «О защите прав ребёнка» в 2011 году ежемесячное пособие родителю, воспитывающему ребёнка-инвалида, увеличивается до 1000 рублей. Данное пособие имеет право получать один из родителей (усыновителей, опекунов, попечителей), воспитывающий и совместно проживающий с ребёнком-инвалидом, независимо от того, работает он или нет.

Управление социальной защиты населения по Режевскому району приглашает всех родителей, кто до сих пор не обратился за выплатой пособия. Для назначения пособия при себе иметь: паспорт заявителя, свидетельство о рождении ребёнка-инвалида, справку МСЭ о признании ребёнка инвалидом, справку с места жительства, подтверждающую факт совместного проживания с ребёнком-инвалидом лица, на которого назначается данное пособие, сберегательную книжку заявителя.

Пособие назначается и выплачивается с месяца подачи заявления со всеми необходимыми документами по месяц истечения срока инвалидности или по месяц достижения ребёнком-инвалидом возраста 18 лет.

Ждём вас по адресу: г. Реж, ул. Бажова, 15, 2 этаж, каб. №13 или №14. За дополнительной информацией обращаться по телефону 2-20-10.

Управление социальной защиты населения.

Результат налицо.

19 декабря в селе Ницинское Ирбитского района проводился областной турнир по настольному теннису. Турнир собрал 42 игрока из различных городов Свердловской области. В результате упорной борьбы в финале встретились Дмитрий Ужевский (г. Реж) и Александр Дёмин (г. Ирбит). Победу со счётом 3:0 одержал КМС Дмитрий Ужевский. В борьбе за третье место тоже встретились Реж и Ирбит. В упорной борьбе наш перворазрядник Андрей Карелин уступил спортсмену из Ирбита.

25 декабря в Артёмовском проводился новогодний областной турнир по настольному теннису. Этот турнир проводился по возрастным категориям. Он собрал 60 спортсменов из 7 городов Свердловской области.

В возрастной группе 18-34 года наш перворазрядник Андрей Карелин уступил спортсмену из Алапаевска и занял второе место.

В возрастной группе 35-44 года первое место занял теннисист из Ирбита Александр Найда. Второе место впервые в своей спортивной карьере занял Алексей Степанов (Реж) – это несомненный успех режевского спортсмена.

И в третьей возрастной группе 45 и старше лет первое место, одержав восемь побед из восьми, занял КМС Вадим Селянин (Реж). На втором месте – Артёмовский, на третьем – Алапаевск.
Л. МАНЧУРОВА, председатель федерации настольного тенниса РГО.

Собаки бродячие очень кусачие.



В этом на прошлой неделе убедилась сотрудница центральной библиотеки, которая пострадала от укуса собаки по пути на работу. Казалось бы, никаких причин для нападения животного не было. Увидев несущуюся на неё стаю собак, женщина остановилась, убрала руки в карманы, чтобы не провоцировать резкими движениями животных. Но эти меры предосторожности не помогли: одна из собак всё же напала на человека.

Перенесённый стресс отрицательно сказался на здоровье сотрудницы библиотеки, ей пришлось оформить больничный лист. Кроме того, женщине предстоит серия болезненных прививок.

Не так давно собака укусила школьника, который шёл мимо центрального рынка. От открытой раны мальчика спасло то, что он был по-зимнему тепло одет: ребёнок «отделался» лишь испугом и большим синяком на месте укуса.

В последнее время жители Режа отмечают резко возросшее количество бродячих собак, часть которых всё чаще нападает на человека. Особенно много бродячих животных в районе рынка, центральной библиотеки, по ул. Костоусова и других районах города.

В частном секторе «гуляют» как бродячие, так и хозяйские собаки, которые в период гона также могут напасть на любого прохожего.

Мы обратились в ЧОП «Медведь», где раньше занимались отловом бесхозных животных. Нам ответили, что этой работой здесь давно уже не занимаются, как не принимают и заявки от жителей города на отлов бродячих собак.

Тем не менее, на последнем в прошлом году заседании Режевской Думы на эти цели были выделены средства. Поэтому есть надежда, что проблема отлова бесхозных собак всё же будет решена.

Галина ПОПОВА.

Р. С. Мы в очередной раз обращаемся к тем хозяевам собак, которые выпускают «погулять» своих животных без присмотра под предлогом того, что им нужно «поразматься». Помните, что такие действия могут привести к беде. Ведь никто не может гарантировать, что на улице собака будет вести себя также мирно и дружелюбно, как в присутствии хозяев.

Стрелки обменялись опытом.



Благодаря тренерскому составу и руководству ДЮСШ, спортивно-техническому клубу РОСТО (ДОСААФ) в нашем городе удалось не только сохранить стрелковый спорт, но и значительно продвинуться в этом направлении (несмотря на полное отсутствие финансирования). И одно из подтверждений этому – результаты соревнований по стрельбе из пневматического оружия, проведённых в тире 23-24 декабря среди обучающихся спортшколы. В этих соревнованиях приняли участие юные стрелки, занимающиеся в группах начальной подготовки. Приобретённые навыки ребята показали в

существующих дисциплинах.

В упражнении «Юный стрелок» призёрами стали: Эмилия Сарманаева – I место с результатом 32 очка из 30 возможных, Алёна Мусальникова – II место с результатом 28 очков, Алина Черемных – III место с результатом 25 очков. Среди мальчиков на I месте Вова Путилов (42 очка), на II – Женя Коныгин (37 очков), на III – Саша Кузьминых (34 очка).

В упражнении «Меткий стрелок» в призёры вышли: Даша Обласова и Миша Мокроносов – I место, Женя Коныгин – II место, Андрей Чепчугов – III место.

В упражнении ВП-1 (20 выстрелов стоя с упора, дистанция 10 метров) I место заняла Эмилия Сарманаева (выполнила I юношеский разряд), II место – Даша Обласова, III место – Алина Черемных. Среди мальчиков на I месте – Иван Набоких, на II – Саша Добрынин, на III – Паша Мягков.

В упражнении ПП-1 (пистолет, 20 зачётных выстрелов) победил Дима Корепанов, на II месте – Александр Добрынин, на III – Миша Бояркин, выполнивший третий спортивный разряд, а заниматься пулевой стрельбой начал только за неделю до соревнований.

В упражнении ВП-4 (40 выстрелов стоя по олимпийской системе) места у винтовочников определились таким образом: I – Саша Добрынин, II – Андрей Бессонов (всего 1 очка не хватило до первого спортивного разряда), III – Дима Корепанов. Среди девочек: I место – Даша Обласова, II место – Аня Федоровских, III место – Кристина Суздальова.

Последние из спортсменов составляют основной костяк сборной команды города, хотя в него вливаются и молодые талантливые стрелки: Паша Мягков, Миша Бояркин, Иван Набоких, Алёша Решетников, Миша Буторин.

Подобные соревнования многое дают, ведь идёт обмен опытом между младшими и более опытными спортсменами.

Н. ТАРАСОВА, тренер-преподаватель ДЮСШ.

Сформирована Режевская ТИК.

В связи с окончанием в 2010 году очередного срока полномочий Режевской районной территориальной избирательной комиссии, Постановлением избирательной комиссии Свердловской области от 27 декабря 2010 года №42/262 сформирован новый состав комиссии в количестве 11 членов с правом решающего голоса, со сроком полномочий 5 лет.

В состав комиссии вошли:

- Андреева Ольга Ивановна; бухгалтер ЗАО «Режевский механический завод», предложена в состав комиссии Режевским районным комитетом политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»;
- Калинина Нина Борисовна, пенсионерка, предложена в состав комиссии Режевской Думой;
- Кипрова Наталия Викторовна, специалист Режевского фонда поддержки малого предпринимательства, предложена в состав комиссии Свердловским региональным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
- Макивская Лидия Леонидовна, директор ООО «Смак», предложена в состав комиссии региональным отделением в Свердловской области Всероссийской политической партии «ПРАВОЕ ДЕЛО»;
- Мокерова Александра Алексеевна, домохозяйка, предложена в состав комиссии Свердловским региональным отделением политической партии «Либерально-демократическая партия России»;
- Мунаева Ольга Владимировна, ведущий специалист отдела экономики и труда администрации Режевского городского округа, предложена в состав комиссии Свердловским региональным отделением политической партии «Российская объединённая Демократическая партия «Яблоко»;
- Оборина Татьяна Анатольевна, инженер-конструктор ЗАО «Режевский механический завод», предложена в состав комиссии предыдущим составом Режевской районной территориальной избирательной комиссии;
- Осинцева Марина Валерьевна, исполнительный директор ООО «Пресса Плюс», предложена в состав комиссии собранием избирателей ЗАО «Режевский механический завод»;
- Русс Галина Михайловна, бухгалтер ИП «Русс Н. А.», предложена в состав комиссии предыдущим составом Режевской районной территориальной избирательной комиссии;
- Свистунова Галина Петровна, пенсионерка, предложена в состав комиссии региональным отделением политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ»;
- Шлегель Ольга Эдмундовна, председатель Режевской районной территориальной избирательной комиссии прежнего состава, предложена в состав комиссии Режевской Думой.

Председателем комиссии назначена О. Шлегель, заместителями председателя комиссии избраны Н. Калинина и Н. Кипрова, секретарём – Т. Оборина.

Комиссия располагается по адресу: г. Реж, ул. Красноармейская 16, каб. № 15, телефон 2-12-27, часы работы с 8.00 до 17.00.

Тревожит безопасность на железной дороге.

ОАО «РЖД» обеспокоено положением с обеспечением безопасности на железнодорожных переездах. В 2010 году положение с обеспечением безопасности движения на железнодорожных переездах резко ухудшилось, допущено 236 столкновений автотранспорта с подвижным составом.

На Свердловской железной дороге с учётом первой декады декабря 2010 года допущено 9 столкновений автотранспорта с подвижным составом на железнодорожных переездах.

28 ноября 2010 года на регулируемом переезде без дежурного работника на 512 км перегона Салым – Качипенг допущено столкновение легкового автомобиля с грузовым поездом. Пострадавших, к счастью, не оказалось, но перерыв в движении поездов составил 2 часа.

1 декабря 2010 года на переезде без дежурного работника Орловско – Курского отделения Московской железной дороги допущено столкновение грузового поезда с автобусом марки «ПАЗ», осуществлявшего организованные поездки пассажиров по маршруту Моховое – Орёл. В результате столкновения погибло 2 пассажира автобуса, водитель и 7 пассажиров получили травмы различной степени тяжести. Причиной ДТП явилось грубое нарушение Правил дорожного движения водителем рейсового автобуса.

Здесь приведены единичные случаи. В свете же всех произошедших событий хочу обратиться к автолюбителям: уважаемые водители, не подвергайте опасности себя, своих пассажиров и людей, находящихся в поездах! Помните, что сэкономив минуты, вы можете сделать несчастными сотни людей. Выполнение Правил дорожного движения при проследовании переездов – залог здоровья и жизни людей, сохранности перевозимых грузов и вашего личного благополучия.

А. СОРОКИН, начальник Егоршинской дистанции пути.

«Хипповая игра».



В ДК «Горизонт» состоялась правовая игра «Вся сила в правде», проходившая в рамках программы Режевской территориальной избирательной комиссии по правовому просвещению граждан.

Организаторами мероприятия являлись активные ученики школы № 2: Юлия Апкаримова, Ксения Михайлова, Ксения Балиновская, Роман Калашников.

Под руководством педагога Марины Султановны Шаровой ещё в 2006 году ребята создали проект «Мои права - мои богатства», работа над которым продолжается по настоящее время. В этом году активисты планируют выступить с защитой проекта на областном конкурсе «Будущее за нами». Игра «Вся сила в правде» является основным и завершающим пунктом в реализации этого проекта и проходит на городском уровне уже третий год. Она направлена на развитие правовой культуры учащихся, на расширение их кругозора, а также на развитие творческих, креативных способностей, показывает ребятам полезность знаний в области права в современном обществе. Ребята получили возможность проявить себя, поучаствовать в различных конкурсах и получить за это вознаграждение.

На игре присутствовало более трёхсот учеников из школ РГО, а также учителя обществознания и истории. Участников оценивало жюри, в состав которого входили: председатель РТИК О. Шлегель, учитель истории школы №2 М. Шарова и генеральный директор ООО «Аяврик» А. Алферьев. Также за игрой наблюдала комиссия, состоящая из активных депутатов детской Думы: Екатерины Корх, Константина Анохина, Игоря Кузнецова и Владимира Кузнецова. По окончании мероприятия своим мнением об игре поделилась председатель РдД Е. Корх:

- Игра, действительно получилась захватывающей и интересной. Я считаю, что все участники получили долю необходимых для каждого человека знаний о своих правах. Кроме того, отмечу, что по сравнению с прошлым годом заметно повысился и уровень подготовки и организации игры.

К словам Екатерины хочется добавить, что проведение игры «Вся сила в правде» было бы не реальным без социальных партнёров, которыми выступили предприниматели Л. Джалалов, А. Четверкин, А. Алферьев, Н. Дзюмин, В. Раев, А. Гаренских, А. Рычков. Они не только оказали организаторам материальную помощь, но и сами приняли участие в игре. Александр Алферьев, будучи крупным предпринимателем и социально активным человеком в нашем городе, показал ребятам, откуда берётся уверенность и сила для всесторонней жизни. Имея красный диплом Юридической академии, Александр знает о правах человека не понаслышке. Он много беседовал с участниками, шутил, подробно объяснял задания, помогал понять суть проведения игры, давал ёмкие экспертные заключения работе команд. Его работа в жюри была очень эффективной, ребята были в восторге.

В проекте «Мои права – мои богатства» я начала участвовать только с этого учебного года, но уже заинтересована в работе. Игра «Вся сила в ПРАВДЕ» помогает приобрести правовые знания, необходимые для жизни в нашем обществе. Всегда приятно посещать мероприятия, которые способствуют развитию личности в человеке, а также дают возможность весело и полезно провести время. И, как сказал Александр Алферьев: «Да, это хипповая игра!»

М. ИГИТХАНИЯН.

Ведущие М. Игитханян, К. Балиновская и сборная школ города.

«Я пишу книгу».

В центральной детской библиотеке были подведены итоги городского литературного конкурса «Я пишу книгу!», который проводился в шестой раз. В этом году на конкурс были представлены 54 индивидуальные и коллективные работы в различных жанрах: стихи, рассказы, сказки, эссе, фэнтези, легенды, истории о жизни далеких и близких родственников и предков. Возраст участников от 4 до 16 лет. Некоторые работы особо порадовали членов жюри достойным оформлением, которое оценивалось отдельно. Было приятно держать в руках работы, оформленные в виде настоящих книг, с обложкой, содержанием, указанием страниц и даже с застёжкой! Конечно, особо радуют глаз работы с иллюстрациями, за что отдельное спасибо участникам конкурса.

Победителями конкурса в разных номинациях стали:

«Самая сказочная книга»: «Волшебная трава» Георгия Попова (шк. №3);

«Самая классическая книга»: «Я в гостях у Обломова» Марии Игитханян (шк. №2);

«Самая оригинальная книга»: «Главное – душа человека» Златы Постоноговой (шк. №5),

«Книга самого юного автора»: стихи «Дом моей мечты» Людья Новинской (4 года);

«Фэнтези»: «Приключения Заврика и его друзей» Мелькова Романа (шк. №23);

«Лучшая книга-быль»: рассказ «Ведьма» Анны Рахматовой (шк. №2);

«Самая приключенческая книга»: «Приключения Билли и его друзей» Кати Голевой (шк. №23);

«Самая лучшая книга о городе Реж» Лены Пястоловой (шк. №1);

«Самая семейная книга»: «Браки убегом» Артема Ведерникова (шк. №2);

«Самая научно-исследовательская книга»: «Странички истории моих предков» Владимира Мокроносова (шк. №3).

Отмечены дипломами победителей коллективные работы:

«Самое большое писательское объединение»: сборники рассказов и сказок детей 2 класса МОУ СОШ №23 (руководитель Наталья Михайловна Крохалева);

«Самый патриотический сборник»: работы детей подготовили Светлана Федоровна Частикова, руководитель ДЭЦ «Природа» и педагоги Людмила Ивановна Юдина, Алёна Алексеевна Ершова, Татьяна Геннадьевна Першина;

«Самая познавательная книга»: «Правила пишем сами» – работы детей 4 класса шк. №2 (подготовила учитель Елена Борисовна Халикова);

«Самая поэтическая книга»: сборники стихов «У меня родни полмира» Екатерины Потаповой (шк. №5, педагог ДЭЦ «Природа» Елена Михайловна Корзникова).

Т. ЧЕРНОСКУТОВА, методист Центральной библиотеки.